



యాదవుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వ కృషి



సత్తుపల్లి టౌన్: మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సండ్ర వెంకటవీరయ్య. సత్తుపల్లి రూరల్: మాట్లాడుతున్న రాజ్యసభ సభ్యుడు పార్లసారధిరెడ్డి, సత్తుపల్లి: 14వ వార్డులో సండ్ర

సత్తుపల్లి టౌన్, నవంబర్ 24: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో గొల్ల కురుముల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం ఎంతో కృషిచేస్తున్నదని సత్తుపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సండ్ర వెంకటవీరయ్య అన్నారు. శుక్రవారం మాధురి ఫంక్షన్ హాల్లో గొల్ల కురుముల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఆయన మాట్లాడారు. నియోజకవర్గంలో గొల్ల కోసం డీడీలు కట్టిన యాదవులకు ఎన్నికలైన వెంటనే రెండో విడత గొల్ల పంపిణీ చేస్తామని, ఒకవేళ పంపిణీ చేయపోతే పంచాయతీ ఎన్నికల్లో ఓట్లు అడుగుస్తామని, ఇచ్చిన మాట తప్పనని, ఇచ్చిన మాట కోసం నిరంతరం పనిచేసే మీ సేవకుడిని అన్నారు. 15 ఏళ్లుగా మీలో ఒకడిగా ఉంటూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ద్వేయంగా పనిచేస్తున్నానన్నారు. యాదవ సంక్షేమ భవనం కోసం నియోజకవర్గ కేంద్రంలో స్థలంతో పాటు రూ.50 లక్షలు మంజూరు చేశామన్నారు. మొదటి విడత గొల్ల పంపిణీ సజావుగా సాగిందని, రెండవ గొల్ల పంపిణీ జనవరిలోపు పూర్తిచేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఎన్నికలప్పుడు వచ్చేవాడిని కాదని, నిరంతరం మీ ముందు ఉండేవాడిని, ఆలోచించి రానున్న ఎన్నికల్లో ఓటు వేయాలని కోరారు. సమావేశంలో డీసీసీ బీ చైర్మన్ కూరాలకుల నాగభూషణం, మునిపల్లె వైద్యుని కూసంపూడి మహేశ్, షేక్ రఫీ, గొల్ల కురుములు, యాదవ సంఘ నాయకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

- రెండో విడత గొల్లలు పంపిణీ చేయకపోతే గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల్లో ఓట్లు అడుగును
- గొల్ల కురుముల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో సండ్ర
- ప్రజల మనషి సండ్ర
- రాజ్యసభ సభ్యుడు బండి పార్లసారధిరెడ్డి

అభివృద్ధిని చూడండి... ఆశీర్వాదించండి

సత్తుపల్లి, నవంబర్ 24: సత్తుపల్లి నియోజకవర్గంలో మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి నియోజకవర్గాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధిబాట పట్టించానని, రానున్న ఎన్నికల్లో అభివృద్ధిని చూసి తనను ఆశీర్వాదించాలని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సండ్ర వెంకటవీరయ్య ఓటర్లకు కోరారు. శుక్రవారం రాత్రి పట్టణంలోని 14వ వార్డులో ఆయన ప్రచారం నిర్వహించారు. సండ్ర మాట్లాడుతూ సత్తుపల్లిలో అన్ని మౌలిక వసతులతో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టామని, దశాబ్దంబాటు అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే అమలుచేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కార్య

క్రమంలో కౌన్సిలర్ గండ్ర రఘు, సాల్వే పాల్గొన్నారు. ప్రజల మనషి సండ్ర.. ఎంపీ బండి సత్తుపల్లి రూరల్, నవంబర్ 24: సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం నిత్యం కృషిచేసే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్యను ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని రాజ్యసభ సభ్యుడు బండి పార్లసారధిరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండలంలోని కిష్టారంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో ఆయన మాట్లాడారు. మూడుసార్లు సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొంది నిత్యం ప్రజల కోసం పనిచేస్తూ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిపథంలో నడిపిస్తున్నారన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంక్షేమం, అభివృద్ధి రెండు కళ్ళలా భావించి ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తూ కృషిచేస్తున్నారన్నారు. మరోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే దశాబ్దంబాటు అందజేస్తామన్నారు. ప్రతి పక్షాల మాటలు నమ్ముకుండా ఎమ్మెల్యేగా సండ్రను మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో మాజీ మంత్రి సంభాని చంద్రశేఖర్, ఓయూ జేఎస్ నాయకుడు కోటూరి మానవతారాయ్, ఎంపీ టీసీ పాలకుర్తి సునీత, సాసైటీ అధ్యక్షుడు మామిళ్లపల్లి కృష్ణయ్య, నాయకులు కొడిమెల అప్పారావు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ మాయమాటలు నమ్మొద్దు

తల్లాడ, నవంబర్ 24: కాంగ్రెస్ పార్టీ మాయమాటలు నమ్మి ప్రజలు మోసపోవద్దని గంగి దేవిపాడు సాసైటీ వైస్ చైర్మన్ తూము వీరభద్రరావు అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని మిట్టపల్లిలో ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్య విజయాన్ని కాంగ్రెస్కారులు ఆయన ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పదేళ్లలో తెలంగాణ అభివృద్ధిని దేశానికే అదర్శమంతగా తీర్చిదిద్దిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు ప్రతిఒక్కరూ రుణపడి ఉండాలన్నారు. సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్య నియోజకవర్గంలో వెయ్యి కోట్లతో గ్రామగ్రామాన అభివృద్ధి చేసి ప్రజల మనషి అనిపించుకున్నారన్నారు. సండ్ర వెంకటవీరయ్యకు నాల్గోసారి కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు.



మాట్లాడుతున్న తూము వీరభద్రరావు

క్షయ వ్యాధిపై అవగాహన

తల్లాడ, నవంబర్ 24: తల్లాడ పీహెచ్సీ పరిధిలోని ముద్దునూరు, కుర్నపల్లి గ్రామాల్లో డాక్టర్ రత్నమనోహర్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం క్షయ వ్యాధి గ్రస్తుల ఇళ్లకు సందర్శించి వారికి అందుతున్న సేవలను తెలుసుకున్నారు. కుటుంబసభ్యులకు, ప్రజలకు క్షయపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్షయ వ్యాధి అనేది ఒక అంటువ్యాధి, గాలి తుంపర్ల ద్వారా ఒకరి నుంచి మరొకరికి వ్యాపిస్తుంది అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ క్షయ గురించి తెలుసుకోవాలన్నారు. రెండు వారాలకు మించి దగ్గు, కళ్ల రావడం లక్షణాలు ఉంటే తల్లాడ పీహెచ్సీలో తెమడ పరీక్షలు చేయించుకోవాలని సూచించారు. తల్లాడ పీహెచ్సీలో 57 రకాల రక్త పరీక్షలను ఉచితంగా చేస్తారని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో టీబీ నోడల్ పర్సన్ పెద్దపల్లెల్లయ్య, టీబీ బికిత్స సూపర్ వైజర్ వై సురేశ్, ఎంఎల్పాచ్పే, ఏఎన్ఎంలు, ఆక కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి కోసం పాటుపడే సండ్రను గెలిపించాలి



సత్తుపల్లి రూరల్: కాకరపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు, కార్యకర్తలు, వేంసూరు: ప్రగతిగర్లో సండ్ర తనయులు భార్య, తేజ; పెనుబల్లి: గణేశులపాడులో నాయకులు, కార్యకర్తలు

సత్తుపల్లి టౌన్, నవంబర్ 24: సత్తుపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సండ్ర వెంకటవీరయ్య విజయాన్ని కాంగ్రెస్కారులు ఆయన సతీమణి మహాలక్ష్మి శుక్రవారం పట్టణంలో పలు వీధుల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. 15 ఏళ్ల నుంచి సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ముఖ్యంగా సత్తుపల్లి పట్టణాన్ని సుందరంగా తీర్చిదిద్దిన సండ్రను తిరిగి నాల్గోసారి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. నిరంతరం నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడే సండ్ర లాంటి వ్యక్తులను గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాల్లో చేయబోయే అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి రూపొందించిన కరపత్రాలతో పాటు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తిరిగి అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రానికి చేసే సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల కరపత్రాన్ని ఆమె ప్రచారంలో ఓటర్లకు అందించి ఓట్లు అభ్యర్థిస్తున్నారు. కారు గుర్తుపై సండ్రకు ఓటిని గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రెండో విడత కౌన్సిలర్ ప్రవీణ్, మాధురి మధు, ప్రభాకర్, చారి పాల్గొన్నారు.

గణేశులపాడులో..

పెనుబల్లి, నవంబర్ 24: సత్తుపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సండ్ర వెంకటవీరయ్య గెలుపు కోసం మండలంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు శుక్రవారం ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికెళ్లి బీఆర్ఎస్ సంక్షేమం, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రజలకు వివరిస్తూ కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి సండ్రను గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే ప్రజలకు మెరుగైన సౌకర్యాలు అందుతాయని తెలిపారు. మండలంలోని గణేశులపాడు ప్రచారంలో సర్పంచ్ గోదా చెన్నారావు, నాయకులు లగడపాటి శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.

వేంసూరులో..

వేంసూరు, నవంబర్ 24: సత్తుపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సండ్ర వెంకటవీరయ్య గెలుపు కోసం నాయకులు, కార్యకర్తలు మండ

లలో విస్తృతంగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఇంటింటికెళ్లి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పథకాలు, మ్యూనిసిపాలిటీలో హామీలను ప్రజలకు వివరిస్తున్నారు. కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి సండ్రను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. శుక్రవారం స్థానిక ప్రగతిగర్ కాలనీలో సండ్ర తనయులు భార్య, తేజ తన తండ్రిని గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో జాబితా కోటేశ్వరరావు, నాయకులు వెంకటేశ్వరరావు, నాయకులు గోపాలస్వామి, పుప్ప, రావూరి శ్రీనివాసరావు, రామాల మోహనరావు, రత్నకుమార్, వెంకటేశ్వరరావు, రవి పాల్గొన్నారు.

కాకరపల్లిలో..

సత్తుపల్లి రూరల్, నవంబర్ 24: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సండ్ర వెంకటవీరయ్య గెలుపు కోరుతూ శుక్రవారం మండలంలోని కాకరపల్లిలో నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. మ్యూనిసిపాలిటీ, సండ్ర చేసే అభివృద్ధి కరపత్రాలను ఇంటింటికి పంపిస్తూ సండ్రకు ఓటువేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు ఏగోటి పెద్దిరాజు, చంద్ర నాగేశ్వరరావు, దేవరపల్లి సత్యనారాయణ, కొప్పుల రమేష్, నాగ

ర్షున వెంకటాచారి, వెంకటేశ్, కొత్తపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, హరిత్, లక్ష్మణ్, నారపోగు వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

తల్లాడలో..

తల్లాడ, నవంబర్ 24: సత్తుపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సండ్ర వెంకటవీరయ్య గెలుపు కోరుతూ శుక్రవారం తల్లాడలో రైతుకూలీలు తడి కమల్ వెంకటమ్మ, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు జీవీఆర్, ఎంపీటిసీ ఆదూరి వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను, మ్యూనిసిపాలిటీ ప్రజలకు వివరిస్తూ కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి సండ్రను గెలిపించాలని కోరారు.

బన్సాపురంలో..

తల్లాడ, నవంబర్ 24: మండలంలోని బన్సాపురంలో ఎమ్మెల్యే సండ్ర వెంకటవీరయ్య కుమారుడు సండ్ర భార్య ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి తిరిగి అభివృద్ధి ప్రధాన అయిన తన తండ్రిని కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేర్చి ప్రజల కోరికలు తీర్చిన నాయకుడు తన తండ్రి అని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో యువజన నాయకులు దూపాటి నరేష్ రాజు, శీలం శ్రీనివాసరెడ్డి, సంగసాని శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.



తల్లాడలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు, కార్యకర్తలు, తల్లాడ: బన్సాపురంలో సండ్ర తనయుడు భార్య